
Правила безопасного использования обогревательных приборов в 
осенне-зимний период 

 
	 С наступлением холодов традиционно возрастает количество пожаров, 
возникающих при эксплуатации бытовых электроприборов. Статистика 
показывает, что более трети всех пожаров в этот период происходит именно 
из-за нарушений правил безопасности при использовании обогревательного 
оборудования. 

 
	 Важно помнить о мерах безопасности при обращении с 
обогревательными приборами, поэтому знание простых правил позволит 
обезопасить себя и свою семью, а также сохранить Ваш домашний очаг. 

 
Основные правила безопасности: 

1. Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора и 
впоследствии не нарушайте требований, изложенных в ней. Важно 
помнить, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации - 
использование его свыше установленного срока может привести к 
печальным последствиям. 

2. Регулярная проверка состояния прибора - залог безопасности. Следите 
за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтируйте и 
заменяйте детали, если они вышли из строя.  

3. Используйте приборы, изготовленные только промышленным 
способом . Ни при каких обстоятельствах не используйте 
поврежденные, самодельные или «кустарные» электрообогреватели. 

4. Убедитесь, что штекер вставлен в розетку плотно, иначе обогреватель 
может перегреться и стать причиной пожара. Не используйте 
переходники и тройники для подключения мощных обогревателей. 

5. Не оставляйте включенными электрообогреватели на ночь и не 
используйте их для сушки вещей.  

6. Безопасное расположение - предотвратит возгорание. Устанавливайте 
электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или 
мебели.  

7. Не используйте обогреватель в помещении с воспламеняющимися 
жидко стями , а т акже в непо средственной близо сти от 
легковоспламеняющихся материалов. 

8. Регулярно очищайте обогреватель от пыли - она тоже может 
воспламениться при нагреве. Очистку следует проводить только при 
отключенном от сети приборе. 



9. Не размещайте сетевые провода обогревателя под ковры и другие 
покрытия — это может привести к их перегреву и повреждению 
изоляции. 

10.Не ставьте на провода тяжелые предметы (например, мебель), иначе 
обогреватель может перегреться и стать причиной пожара. 

Помните: соблюдение этих простых, но жизненно важных правил 
поможет вам безопасно пережить холодное время года и избежать 
трагических последствий.  


